

一条麻绳几个板凳就是个“收费站”

宿州“山寨收费站”死灰复燃

星报讯(张宁 记者 志强) 为了躲避宿州北关过境公路收费站的收费,许多司机选择驾车绕道埇桥区符离镇郑圩庄、龙庄等村行驶。过往车辆多了,一些村民便想起了私设收费站收钱这条“生财之道”。对于此事,相关部门称很无奈。

近日,记者以探路为名前去暗访。在距北关过境收费站南约40米处有一条小路。在此路口处,不时有车辆通过。在知情人的指引下,记者沿着这条小路向村内

行驶。大约行驶了50米,拐了一个弯后,第一个“收费站”进入记者视线。所谓的“收费站”,就是村民在两棵树之间拉一根绳子。看到有车辆到来,两名妇女立即从板凳上站起跑到车前说:“交两块钱!”

记者问为何要收费时,一位村民告诉记者,因为从村里经过的车辆太多,把村里修的路轧坏了,村民们决定设卡收费,“我们实行轮班制,晚上由另外几个人把守。”

过了第一个“收费站”,经过一座窄桥,

进入郑圩庄内时,又有几名村民在路边值守收费。“刚刚不是给了钱吗?怎么还要啊?”一位司机不解地问道。“那是南李庄的,和我们不是一家,我们这是郑圩。”其中一个收费男子回答道。

由于过境收费站是按吨位对载货车进行收费,所以,一些小型载货车驾驶员宁愿冒着走弯路的风险,选择绕道村内行驶。记者在郑圩庄内其中一个“收费站”看到,在短短10分钟的时间里,就有不少于30

辆车从此处通过。

随后,记者将此情况反映给北关过境收费站。该收费站的相关负责人告诉记者,他们对村民私自设卡收费也早有耳闻。在郑圩庄、龙庄一带,村民私设的收费站约有5处。虽然村民私自收费并无法律依据,但他们却对此很无奈,因为按照相关规定,正规收费站并无权力查撤私人收费站,而相关部门的整治也很难面面俱到,常常是这边查撤,那边又设。

黄山将举办七夕情人节 全球征集策划方案

星报讯(记者 王松青) 记者昨天从黄山市有关部门获悉,第五届中国黄山七夕情人节即将开始。目前,向全球征集活动策划方案。

据介绍,黄山七夕情人节主题为2011年8月6日,举办地在黄山汤口镇翡翠谷。汤口,因其拥有优越的地理条件,一直享有“黄山门户”的盛名。翡翠谷,又名情人谷,是汤口境内的一座4A级风景区,自2007年以来已成功举办四届中国黄山七夕情人节。

歙县渔梁街 绩溪县龙川水街 入围中国历史文化名街

星报讯(记者 俞宝强) 昨日,记者从省文物局获悉,由文化部、国家文物局批准主办的“中国历史文化名街”初评揭晓,全国共有15条街入围,我省歙县渔梁街、绩溪县龙川水街名列其中。

中国历史文化名街评选自2009年以来已举办三届,在首届“名街”评选中,我省屯溪老街成功入选。

本月18日合六路换新颜

星报讯(志军 记者 王玉) “五一”小长假,邀您到革命老区去旅游。红色旅游专线312国道合六路肥西段维修即将结束,届时交通更畅通。

合(肥)六(安)公路既是国道,又是合肥通往大别山老区的一条红色旅游专线。今年3月,肥西公路部门为了确保“五一”小长假市民到老区旅游,集中所有养护力量对辖区路段的破损路面进行突击抢修。截至目前,全线43公里的公路护坡、边沟等附属设施的施工已近尾声,整个工程将于本月18日结束。

大火中抢出3个液化气罐

星报讯(余宏双) 昨日零时许,青阳县庙前镇高源村一座老宅突然起火,火势猛烈。起火的是座砖木结构平房,共3间,面积约80平方米,消防队员赶到现场时,老房房顶已经被烧穿,十米开外都感觉到脸部灼痛。

消防员采取先堵截后灭火的战术,分别从两侧进行堵截控制。“里面还有3个液化气罐”,听闻后,消防队员冲进室内,在废墟中将3个烧得发黑的液化气钢瓶一一扒出,移到室外作喷水降温处理防止爆燃。凌晨2时左右,大火终于被彻底扑灭。由于室内无人居住,火灾没有造成人员伤亡。



4月12日早晨,庐江交警“警花护学岗”的女子警察们在城关小学校门前指挥交通,护送孩子们过马路。

庐江县公安局交管大队从各单位抽调25名女子交警,成立了这支女子“警花护学岗”开展“护卫天使”行动,每天轮流到城区学校门前指挥疏导交通。“警花护学岗”成员大都有多年的基层交通管理经验。

左学长 文/图

我省将开展夜间道路交通安全专项活动 7座以上客车来一辆查一辆

星报讯(胡博 佟泽波 记者 王涛) 记者昨日从省公安厅交警总队获悉,4月11日至6月30日,我省公安交警部门在全省组织开展夜间道路交通安全专项整治活动。

本次集中整治的范围为全省所有高速公路和国道、省道、县道。集中整治重点车辆、重点违法行为、重点路段。其中,重点

车辆为载客车辆、货车、危险化学品运输车辆;重点车辆为超员、疲劳驾驶、逆行、违法停车、违法占道行驶、未按规定安装、粘贴侧面及后下部防护装置、车身反光标识等严重交通违法行为。重点路段为我省境内所有高速公路及104、105、205、206、318国道,101、102、103、104、203、215、303、307、308、320、321省道等重点路段。

行动期间,全省将启动10个省级道路交通安全管理服务站,实行24小时勤务制度,对7座以上客运车辆和危险化学品运输车辆,做到逢车必查、必登记、必纠违。各地也将根据本地实际,在交通流量大和交通事故、交通违法行为、交通安全隐患多的国、省道设置临时执勤点,每天夜间执勤时间不少于4小时。

皖江8园区跻身“国家队” 全省园区5年内将端出30万个“饭碗”

星报讯(记者 祝亮) 到2015年,全省园区经营(销售)收入将达2.5万亿元,新增就业30万人以上。记者昨日从省有关部门获悉,皖江城市带承接产业转移示范区已经有8家开发园区跻身“国家队”,未来,一批具有国际竞争力的行业龙头企业和世界知名品牌将出现在这些园区当中。

皖江8园区跻身“国家队”

最新消息显示,截至目前,皖江示范区内共有8家开发园区成为国家级园区。其中,经济技术开发区4家,分别是合肥经济

技术开发区、芜湖经济技术开发区、安庆经济技术开发区和马鞍山经济技术开发区;高新技术产业开发区2家,分别是合肥高新技术产业开发区和芜湖高新技术产业开发区;出口加工区2家,分别是芜湖出口加工区和合肥出口加工区。

此外,安庆经济技术开发区、铜陵经济技术开发区等一批园区也在为跻身“国家队”进行最后冲刺。

5年内端出30万个“饭碗”

根据我省规划的目标,到2015年,全

省园区经营(销售)收入达到2.5万亿元,规模以上工业增加值达到5600亿元,财政收入突破1000亿元,新增就业30万人以上。

经过规划期发展,示范区开发园区实现功能明显提升。装备制造、原材料、轻纺等传统优势产业在全国的地位巩固提升,战略性新兴产业形成规模,现代产业体系基本建立。培育10个千亿元核心园区、50个百亿元特色园区,两大产业集聚区具有特色的现代产业架构基本形成,打造一批具有国际竞争力的行业龙头企业和世界知名品牌。